

## CONCURSO PÚBLICO 05/2025 – UDESC

### PADRÃO DE RESPOSTAS

#### ERRATA

##### Questão 4:

1. onde se lê “substituindo as Eqs. (16) e (18) na Eq. (15)”, leia-se “substituindo as Eqs. (15) e (17) na Eq. (14)”;
2. onde se lê “substituindo a Eq. (17) na Eq. (15)”, leia-se “substituindo a Eq. (16) na Eq. (14)”.